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Profil real
Februarie 2020
Timp alocat: 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.

- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!







Nr. Item Scor
1. | Completati caseta cu un numar rational, astfel incat propozitia obtinuta sa fie adevarata. Ll L
0|0
logi2525 = 2 | 2
In desenul aliturat este reprezentat graficul functiei Ll L

2| Gerivabile fi:(=1;4) » R, pentru care x =1 0l o
este punct de maxim local. Scrieti in caseta unul 2 | 9
dintre semnele “<”, “>” sau “=”, astfel incat
propozitia obtinuta sa fie adevarata.

f'( 0.

3. In desenul alaturat este reprezentat triunghiul ABC, B L | L
in care MN || AC, M € (AB), N € (BC), 0 0
MN = 4cm, MB =3 cm, AC =12 cm. M N 2 2
Scrieti in caseta lungimea segmentului AM.

AM = cm. A ¢
4 2
' - - 125\~
Calculati valoarea expresiei 0,4 2. (T) °, |6 |6
Rezolvare: 111
2 2
3 3
4 4
Raspuns:
5 |Fie z=1+ i. Ardtati ca w = g + i° este un numar pur imaginar, unde i% = —1,

iar Z este conjugatul numarului complex Z.

Rezolvare:

O~ wWwNDEF, O
O~ wWwNDEF, O




lg(12 —x) 2

FieD(x) = ‘ g x 1

‘. Rezolvati in R ecuatia D(x) = 0.

Rezolvare:

Raspuns:

O~ wWwNDEF, O

O~ wWwNDEF, O

Intr-o prisma triunghiulara regulatd fata laterald este un

partat cu diagonala de 6v2 cm. Determinati volumul
prismei.

Rezolvare:

Raspuns:

oA WNPRER O

oA WNPRER O




Fie functia f:[—2; ) = R, f(x) = 2v2x + 4. Determinati misura in grade a

L |L
unghiului format de tangenta, dusa la graficul functiei f in punctul de abscisi Xy =4, |9 |0
cu directia pozitiva a axei 0X. 1 |1
Rezolvare: 2 |2

3 |3

4 |4

5 |5

6 |6
Raspuns:

Cu cifrele 1, 2, 3 se formeaza coduri de 6 simboluri. Determinati probabilitatea cd un Ll L
cod format la intamplare va contine o cifra de 1, doua cifre de 2 si trei de 3. 0l o
Rezolvare: 11
2 | 2
3 |3
4 | 4
5|5

Raspuns:




10.

Intr-un trapez isoscel latura laterald este congruenti
cu linia mijlocie, iar masura unghiului ascutit este
egald cu 60°. Determinati lungimea laturii laterale a
trapezului, dacd se cunoaste ca raza cercului
circumscris este de V21 cm.

Rezolvare:

Raspuns:

O~ WNPRER O

O~ WNPRER O




Fie functia f:[0;2m] = R, f(x) = — cos g Determinati valoarea numericd a

11. L |L
ariei figurii marginite de graficul functiei f si de axele de coordonate. 0 |0
Rezolvare: 1 1

2 |2

3 13

4 |4

5 |5

6 |6

Raspuns:

12. | Determinati valorile reale ale lui @, pentru care ecuatia ;:-_32 = a nuaresolutiireale. | | ||
Rezolvare: 0 |0

1 |1

2 |2

3 13

4 |4

5 |5

6 |6

Raspuns:




Anexa

log, b€ =clog, b, a e RL\ {1}, bERL,cER

1
loggc b =Elogab, a€R\{1}, bER,,c+#0
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